

УЧАЩИЕСЯ ДЕТСКОЙ ШКОЛЫ ИСКУСТВ АРАМИЛИ ПОБЕДИЛИ СРАЗУ НА ДВУХ КОНКУРСАХ!



В городе Екатеринбурге 6 и 9 ноября прошли два театральных конкурса: XXXI Международный фестиваль-конкурс детских, юношеских, взрослых и профессиональных творческих коллективов "Берега Надежды" и I Открытый фестиваль-акция "Театральный марафон", в которых выступили учащиеся детской школы искусств с музыкально-драматическим спектаклем «Мгновения счастливого детства».

Сюжет спектакля определяют дети, которые показывают взрослым, то, что они не всегда в состоянии увидеть в себе. Мальчишки и девчонки, живущие в детском мире, стремятся призвать взрослых прислушаться к проблемам подрастающего поколения. Беззаботность и непосредственность персонажей заставила всех перенестись в мир фантазии и детства.

Поздравляем театральный коллектив "Взгляд": Тупица Марину, Костареву Ладю, Варовину Аню, Шуваева Данила, Швецову Лиду, Коровину Ксюшу, Колмогорову Настю, Мукоиду Диму, Целебровского Колю, Мясникову Настю, Байдунову Ксению, Мурзину Вику, Мухину Настю, Плоскову Лену, Логинову Леру, Титову На-

стю, Патрушеву Дашу, Кочурову Женю, Мгеладзе Соню, Косареву Юлю, Баженову Лизу, а также руководителя, режиссера-постановщика – Наталью Чурину, мультимедийного режиссера – Ольгу Ашихмину, хормейстера – Анастасию Сабирзянову с заслуженной победой - присуждением дважды звания "Лауреата I степени".

Конкурсанты удивили жюри своим музыкальным и театральным талантом, эмоциональностью и артистизмом. Желаем дальнейших творческих успехов нашим маленьким артистам!

Методист Детской школы искусств Ольга Ашихмина

Молодым и многодетным семьям Арамили помогли решить жилищный вопрос

Окончание. Начало на стр. 3



Молодые семьи Арамили в кабинете у Главы города



На следующий день в этом же кабинете снова собрались жители Арамили, на этот раз — многодетные семьи, которым подошла очередь на получение земельного участка.

В этом году такие сертификаты впервые получают 13 многодетных семей — из всех социальных групп населения, претендующих на помощь государства в земельном вопросе, именно семьи с тремя и более детьми имеют приоритетное право на получение земельных участков.

Вера Лузина с мужем подали заявление на участие в программе, почти не надеясь на то, что участок действительно удастся получить. Сейчас они и трое их детей живут в поселке Светлом, и хотя на данный момент, признаются родители, средств на строительство дома нет, все равно греет мысль о том, что в скором времени у них может появиться собственный дом для всей их большой семьи.

Мы хотим поблагодарить Главу Арамилевского городского

округа Владимира Герасименко — от себя, от всех присутствующих и от всех тех, кто еще получит земельный участок, — говорит Вера. — На нашем примере все увидят, что помощь многодетным семьям существует не только на бумаге, что у нас есть права и мы можем или воспользоваться. Мы очень рады, что государство помогает нам в том, чтобы мы смогли дать своим детям все необходимое.

Все участки, которые многодетные родители получили в собственность, находятся на территории Арамили. На территории большинства из них уже проложены все необходимые коммуникации, в остальных случаях государство обязуется обеспечить участки необходимой инфраструктурой в кратчайшие сроки. Закон позволяет использовать полученную землю по своему усмотрению — на ней можно осуществлять индивидуальное жилищное строительство, ее можно продать — для улучшения жилищных условий, или использовать как залог по ипотеке.